

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі адмінприміщення Хоростківської міської ради**

18 грудня 2024 року

м. Хоростків

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

представник Уповноваженого у Тернопільській області – Олександр Криницький;

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус Людмила;

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сапужак Софія.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

заступника Хоростківського міського голови – Сліпця Петра Ярославовича.

#### ***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

*Повна назва об'єкта моніторингу:* адмінприміщення Хоростківської міської ради.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Заводська, 1 ж, м. Хоростків Чортківського району Тернопільської області.

*Форма власності:* комунальна.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Хоростківська міська рада. Об'єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### ***Розташування***

Прихисток являє собою 2-поверхову будівлю, розташовану у пішій доступності від школи, продуктового магазину, цукрового заводу.

#### ***Наповненість***

Станом на день моніторингу в МТП на день моніторингу проживає 5 ВПО із Запорізької та Луганської областей, у тому числі: 1 жінка працездатного віку, 1 дитина та 3 особи літнього віку.

Маломобільних осіб в МТП не проживає.

В прихистку є ще близько 50 вільних місць для ВПО.

### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Мешканці МТП проживають в прихистку на безкоштовній основі. ВПО в усному режимі ознайомлені з правилами проживання, однак договорів на проживання з мешканцями не заключено. За словами адміністрації МТП, прихисток відкрився недавно, тому договори буде розроблено та заключено з ВПО найближчим часом.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Приміщення забезпечено централізованим газовим опаленням.

Водозабезпечення: холодна вода забезпечується централізовано; гаряча вода – завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

### ***Харчування***

На 1 поверсі МТП облаштовано загальну кухню, де мешканці мають змогу самостійно готувати їжу. Кухня оснащена електроплитою (на 4 комфорки), холодильником, кухонним посудом. За словами адміністрації МТП, в наявності є додаткова кухонна техніка (електроплити, холодильники, електрочайники), які будуть встановлені по мірі наповнення МТП новими мешканцями.

Кухня потребує облаштування меблями (кухонним гарнітуром), системою вентиляції.

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи в основному продукти харчування, закуплені за власний кошт.

### ***Санітарія та гігієна***

На кожному поверсі МТП є 2 санвузли (окремо для жінок і чоловіків). В санвузлах є унітази, рукомийники, пральні машинки. Крім того, на 1 поверсі є 2 душових кімнати (окремо для жінок і чоловіків) з бойлерами та 3-ма душовими кабінами у кожній.

Санвузли потребують обладнання системою вентиляції.

На день моніторингу в місцях загального користування було чисто. Підтримка чистоти та порядку забезпечується мешканцями самостійно.

### ***Протипожежна безпека***

На день моніторингу в МТП не дотримано вимог протипожежної безпеки: відсутній план евакуації, вогнегасники, протипожежна сигналізація, аптечка першої медичної допомоги.

В приміщенні відсутнє укриття. За словами адміністрації МТП, найближче укриття розташоване на відстані 400 метрів в приміщенні місцевої школи-ліцею.

***Безбар'єрність***

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу до загальних приміщень для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

***Умови в кімнатах***

Умови в кімнатах та загалом в МТП хороші: в житлових кімнатах та місцях загального користування зроблено ремонт, замінено усі вікна на металопластикові. Видимих слідів плісняви та грибки не виявлено. Температурний режим в межах норми.

На 1 поверсі МТП є 7 житлових кімнат для проживання, на 2-гому – 11 кімнат. Кімнати різної площі і розраховані для проживання від 2 до 5 осіб. Частину кімнат обладнано необхідними меблями (ліжками, шафами, приліжковими тумбами). За словами адміністрації МТП, в прихистку не вистачає меблів, щоб у повній мірі обладнати усі кімнати, зокрема, є потреба в столах, стільцях, частково – шафах, змінній постільній білизні, шторах/ролетах на вікна.

***Дозвілля***

В МТП є простора кімната, яку можна буде використовувати в якості простору для загального дозвілля за умови її оснащення меблями та технікою.

***Доступ до інформації та послуги***

В МТП наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер.

Відсутній інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією, контактними телефонами органів влади, місцевого самоврядування, екстрених служб, громадських та благодійних організацій.

***Освіта***

Одна дитина з числа ВПО навчається онлайн у школі за попереднім місцем проживання.

***Працевлаштування***

Ніхто з мешканців МТП не працевлаштований.

***Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.***

В ході інтерв'ю нарікань на умови проживання не надходило. Опитані загалом задоволені ставленням до них адміністрації МТП. Інформації щодо порушення їхніх прав від ВПО не надходило.

***Правопросвітницький захід проведено для 4 осіб.***

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

**Загальні потреби МТП:** кухонні меблі (гарнітур); столи, стільці, шафи в

житлові кімнати, а також штори/ролети на вікна; змінні комплекти постільної білизни; обладнання кухні та санвузлів системою вентиляції, заміна глухих вікон на кухні та в санвузлах на вікна, які передбачають можливість провітрювання приміщення.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській обласній військовій адміністрації спільно з Хоростківською міською радою** опрацювати з міжнародними та національними благодійними організаціями питання щодо:

забезпечення МТП додатковими меблями, шторами/ролетами на вікна в житлові кімнати, змінними комплектами постільної білизни;

обладнання кухні та санвузлів системами вентиляції із заміною глухих вікон на вікна, які передбачають можливість провітрювання приміщень;

облаштування кімнати для загального дозвілля мешканців.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хоростківській міській раді:**

забезпечити укладання з ВПО договорів на проживання;

встановити в МТП інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією, контактними телефонами органів влади, місцевого самоврядування, екстрених служб, громадських та благодійних організацій;

забезпечити МТП вогнегасниками, планом евакуації, аптечкою ПМД.

**Представник Уповноваженого  
у Тернопільській області**

**Олександр КРИНИЦЬКИЙ**

**Головний спеціаліст Відділу  
сприяння роботі регіональних  
представництв Секретаріату  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини**

**Людмила БІЛОВУС**

**Головний спеціаліст Відділу  
сприяння роботі регіональних  
представництв Секретаріату  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини**

**Софія САПУЖАК**